

ПЕРВЫЙ ПЛЯЖ ДЛЯ ОСОБЕННЫХ ЛЮДЕЙ

1 июля на пляже Ласковый в Солнечном состоится торжественное открытие нового клубного рекреационного пространства для людей с ограниченными возможностями.

В ходе выездного совещания Городского штаба благоустройства, посвященного содержанию и эксплуатации прибрежных территорий городских пляжей Курортного района, вице-губернатор Николай Бондаренко уделил особое внимание пляжу для инвалидов-колясочников.

Вице-губернатор подчеркнул, что администрацией Курортного района была проделана большая работа в организации пляжа для маломобильных групп населения.

Напомним, что пляж для инвалидов расположен рядом со спасательной

станцией и будет включать в себя несколько зон. Здесь будут установлены удобные лежаки, пляжная мебель, спортивные тренажеры. Особое внимание уделяется оборудованию санитарной зоны с душевыми, раздевалками, приспособленными для инвалидов туалетами. Это будет четвертый в Курортном районе пляж, подключенный к централизованной системе водоотведения.

Для передвижения на колясках от парковки до берега залива построены специальные настилы.

Стоит отметить, что рекреационная зона прошла «экспертизу» у представителей Санкт-Петербургской общественной правозащитной организации инвалидов «На коляске без барьера». На стадии завершения строительства объекта здесь неод-

нократно побывали инвалиды-колясочники. Народные инспекторы лично проверили доступность территории по беспрепятственному передвижению на инвалидных колясках.

Новая рекреационная зона будет не только функциональной, она в полной мере будет отвечать потребностям человека в отдыхе и досуге. Здесь будет работать кафе, организован букросинг. Несколько раз в неделю (по отдельному плану) на протяжении всего лета здесь будут проходить массовые мероприятия, доступные для инвалидов-колясочников: спортивные игры по бочче и пляжному футболу, мастер-классы по живописи и прикладному искусству, Дни здоровья, праздники русской песни, интерактивные программы «Угадай мелодию», выездные экскурсии по музеинным экспозициям в библиотеку имени М.Зощенко и многое другое.

Во вторые и третьи выходные июля на пляже для особенных людей пройдет масштабное мероприятие – фестиваль «Город для нас с тобой», организованное общественной организацией «На коляске без барьера». На площадке будут организованы мастер-классы по танцам, йоге, ориентированию, ведутся переговоры о кроссфит-тренировках. По словам президента организации Юлии Ягановой: «Это будет светское мероприятие, доступное для всех групп населения».

Гульнара Максарова

